

夏天要来了,你的家居风格够清凉吗?



近期,逐渐攀升的气温着实让人感到烦闷,如何让自己烦躁的心平静下来,不妨换几件可以让心情“清凉清凉”的家具吧!深邃的蓝色、素雅的白色、清新的绿色或是凉爽的纯手工编织藤椅,这么多夏季必备的家居用品,赶快学起来为家换身“清凉装”吧!



简约风是夏天的标配,白色沙发搭配绿植,让空间显得清爽干净。



浴室点缀绿植,让沐浴拥有大自然般的透气感。



蓝色,自然界最冷的蓝色,湛蓝的海水传递着沁入肌肤的凉意,选用蓝色装扮家居,给你带来冰爽凉意。



藤椅采用纯天然竹片和藤条制作而成,透气性好,天然而成的气味更是给人清爽的感觉。

夏季装修 三大注意

立夏之后,天气越来越热,此时装修应该是市场的淡季,但也可享受选材的优惠,不过购买装修材料如何避免材料因干燥、潮湿变形?会不会影响工期?还需掌握以下几点。

提醒1:防止墙面、木作“干透”

入夏之初,室外较热,室内尚好,其实是装修的一个好季节。消费者担心的夏季潮湿,最大难点是进入桑拿天和雨季后的潮湿空气,潮湿容易引发霉变,因此室内施工环境应该尽量保持通风。尤为重要,墙面、木作等容易受到潮气影响的施工环节需要格外谨慎。

据介绍,如果潮气渗透进入墙体基层部分,并且基层没有干透便进行刷漆,漆面将会出现白色的“雾气”,严重时可能出现流坠、开裂等现象。一般来说,入夏后,墙面的干燥时间会比其他季节要长,最少需要增加5至8天。

提醒2:板材要干燥,也要防暴晒

气温变化大或伴随阵雨天频繁,也会影响现场的木作施工。木材的含水率在夏季施工时也显得极为重要。正常的含水率应该小于12%,如果木材防潮不到位,木产品就会出现变色、变形甚至发霉等问题。

在此建议业主,买材料时,可适当选择较易干燥的产品,当材料进场后略放置一两天,使它与环境湿度相同,这样使用起来就比较合适了。另外,板材要防止强烈阳光的暴晒,勿把板材、木料搁在阳光直射的房间,阳光的暴晒会使木制品表面的油漆加速老化。

提醒3:高温下有害物质释放快

任何建材多少都会存在一点污染物,不过在夏季装修过程中,木板等基层裸露在外,能尽快挥发其刺鼻味道,经过7、8两个月的高温晾晒,对之后的使用影响将是最低的。夏季是加速甲醛等有害物质成倍释放的季节,从另一角度来看,正有利于检验家装材料以及成品家具是否环保。

业主打开家具的门扇、抽屉、箱盖时上呼吸道有刺激感觉、眼睛流泪,表明甲醛释放量已超标4倍以上,以木质材料为例,当气温达到28℃以上、湿度超过45%时,甲醛就会成倍释放。

(彭丽明)